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TAEL | PR | EERE | emaB | epaus | EROE | pnoe | KSR | AFOE | BxEGE | PLDT
BIEAAB | BER %’;‘?él_&_ “l’ki’;' FI—t o a— o a— o a— o a— o a— lh?’fiﬂﬂf\
™ ™ A A A ™ ™ ™ A ™ AL
?E-%%jﬁ?_%ﬁ‘%ﬂ) [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié]
F IR U R #68km #69km #66km #58km #51km #66km #70km #62km #63km #60km #85km
1 }(EE)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.11 - 0.04
! EE)E' 158% 0,07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.11 - 0.04
1838 ]
o 5% 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.04
! }(qé)a 158% 0,07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.04
1 }(E' jf)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.11 - 0.04
! ﬁz‘f)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.04
1 }(Eg )E' 158% - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.04
L }(qif)E' 158% - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.04
TASE | o N
o 5 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.06 0.09 0. 0.08 0.03
! }?7"35 158% 0,07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.04
1118
Y 158% 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
L }?iz)E' 158% 0,07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.04
1 E(’I;SE' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 011 0.09 0.04
! }? }1%4)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.04
1 E(‘BE' 1585 0.08 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.09 0.04
! }? 7}35 158% 0.08 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
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1 R U B #968km #969km #966km #958km #951km #966km #70km #962km #963km #360km #385km
! }?71'(7)5 1588 0.09 0.06 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
! }? g)a 1585 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
! E(':}:%E' 158 0.08 0.05 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.09 0.03
! }?éo)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.04
! E(' é‘)E' 1588 0.08 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.03
! }?f)a 1585 0.07 0.04 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
! E(' 7?35 158 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.09 0.03
! ?%E' 1565 0.07 0.04 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
! E(' ga 1588 0.07 0.04 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.03
! }? :Ztﬁ)E' 1565 0.08 0.04 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
! E('g)E' 1588 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
! }? éS)E' 1565 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.03
! E(' ig)E' 1588 0.06 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
! }? 7?<°)E' 1565 - 0.04 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.03
! )E(‘%‘)E' 1588 0.06 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.03
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Al | MEE | gpaes | B | g e | Paer | emam | TEEY | mmer | mmew | easen
meAe | mesa| heo | 5 s wos— | BT | s | RO evsm ) e
Bl Bl Bl Bl #BILITH B LUt #BILITH ABILITH ABILITH #BILITH #BILITH
BEE—RENLD ] [i] [i] [i] [i] iY== ic] [i] [i] [i] [i] [i]
7718 B U B #980km #382km #579%km #355km #352km #345km #348km #346km #349km #352km #356km
! }(EE)E' 1585 - 0.05 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
1 }3 E)E' 1585 - 0.05 - 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
1 }(E]zg)a 1585 - 0.05 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
1 é“)ﬁ 1585 - 0.05 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
1 }(E]jg)a 158 - - - 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
U(EJ E|6)E| 1565 - - - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
1 }35} )EI 1585 - - - 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
1HA8H
o 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
1A | o
o 5 0.04 0.04 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
! }?%O)E' 1565 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
18118
) 1585 0.04 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
! F(]iz)E' 1568 0.04 0.05 0.07 - 0.09 0.08 0.09 - 0.08 0.10 0.14
RGN IR 004 005 007 - 009 008 009 - 0.09 0.10 0.14
”? }1514)5 1568 0.04 0.05 0.07 - 0.09 0.08 0.08 - 0.09 0.10 0.14
! E(’BE' 158% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
! }?7}35 1565 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
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OB | R | gpaer | PR | miem | AL | e@ak | ToOY | mmEs | mEOR | GRETK

meAR | mEmw| Tng | B e o R E ol IS S T Bt o B

Bh | EWm | EWm | #m | #Wm | Em | Em | #Wm | #Wm | #m | #m
BRE—_RENLD 7 7 7 7 7 T 7 7 7 7 7

H R RV ERE $380km $982km #979%m #955km #952km #945km #948km #946km #949km $952km #956km
! }?71'(7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 0.15
! F(] ;)EI 156% 0.04 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
! }E(':}:%E' 1584 0.04 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
! F(]éo)E' 156% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
! E(' JACHERE 0.04 0.04 0.06 008 009 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
! F(] iZ)E' 156% 0.03 0.04 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
! E(' 7?35 1585 0.04 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
! F(]%E' 156% 0.04 0.04 0.06 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
! E(' 2B 1sm 003 0.04 0.06 008 009 0.08 009 0.8 0.08 0.10 0.14
! F(] iﬁ)E' 156% 0.04 0.04 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.13
! }E('g)E' 1585 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.13
! F(] éS)E' 156% 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.13
! E(' ig)E' 1585 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
! }?710)5 156% 0.03 0.04 0.06 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
! }E('%‘)E' 1585 003 0.04 0.06 008 009 0.08 0.09 0.8 0.8 0.10 0.14




ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

. RAHR EEHR
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A AL AL A A A BEII™H BEII™H BEII™H BEIIH BEII™H

?E-%%’jﬁi%ﬁ‘%@ [ric] [iié] [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] [iié} [iié} ik agid] [iié}

F R U B #156km #160km #155km #165km #150Kkm #156km #70km #73km #162km #153km #167km
1 }(EE)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 013 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1828

o 1585 0.08 0.09 0.08 010 013 012 0.06 0,07 0.08 0,07 0.09
1838 |

A 58S 0.08 0.09 0.08 0.10 013 013 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1 }(qé)a 1585 0.08 0.09 0.08 010 012 013 0.06 - 0.08 0,07 0.09
1858 |

) 5% 0.08 0.09 0.08 010 014 013 0.06 - 0.08 0.07 0.09
1 }(quﬁ)E 1585 0.08 010 0.08 010 - 013 0.06 - 0.08 0,07 0.08
1 }(Eg )E' 158% 0.08 0.09 0.08 011 012 013 0.06 - 0.07 0.07 0.09
! }af)E' 1585 0.08 010 0.08 011 011 013 0.06 - 0.08 0,07 0.09
1898 |

o 5% 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1 }?%O)E' 158% 0.08 0.09 0.08 010 014 013 0.06 0,07 0,07 0,07 0.08
1E11E

) 158% 0.08 0.09 0.08 010 013 013 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
1 }?:‘tZ)E' 158% 0.08 010 0.08 010 013 013 0.06 0,07 0.08 0,07 0.09
1 E('éf)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
”? }1%4)5 158% 0,08 - 0.08 010 014 013 0.06 0,07 0.08 0,07 0.09
1 }?BE' 1584 0.08 - 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
! }?7}35 1585 0.08 010 0.08 010 013 013 0.06 0,07 0,07 0,07 0.08
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AEAA | BEsw| T tos— tos— tos— = ?ing—n (tvaRRE)| T 44— YNES T—ILk t5—

(RBXZAT) (B#XA)
A AL AL A A A BEII™H BEII™H BEII™H BEIIH BEII™H
?E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ [ric] [iié] [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] [iié} [iié} ik agid] [iié}

F IR U #156km #60km #55km #65km #59km #156km #70km #73km #162km #153km #167km
1 }?71'(7)5 1585 0.08 010 0.09 012 013 014 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
! }?%E' 1585 0.08 0.09 0.08 010 013 012 0.06 0,07 0,07 0,07 0.08
1 E(':}:%E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
1 }?éo)E' 1585 0.08 0.09 0.08 010 012 013 0.06 0,07 0.09 0,07 0.09
”E(' é‘)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.11 0.12 0.13 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
1 }?f)a 1585 0.08 010 0.08 010 012 013 0.06 0,07 0,07 0,07 0.08
1 }?7?(3)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
! ?%E' 158% 0.08 010 0.08 010 014 013 0.06 0,07 0.07 0.07 0.08
1 E(' ga 1585 0.08 0.09 0.08 0.11 0.13 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
”? :Ztﬁ)E' 158% 0,07 0.09 0.08 010 013 012 0.06 0,07 0.08 0.07 0.08
1 E('g)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
”? éS)E' 158% 0,07 0.09 0.08 010 013 012 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09
1 E('ig)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.11 013 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
1 }?710)5 158% 0.08 0.09 0.08 010 012 012 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09
1 )E(‘%‘)E' 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09

¥ RBHRY—EXR+U42—(CEEBIIWH FHRIIFE1HIB~ BAEMALHE [KBXF hHZEELEL,
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: HETR s PR s
SEEHh i e ArE I 733 =) AEN 847 o 0% HITLY ey =
A A A | s wEeE Zp;z EEAE RiBi%Ki5 TROF T KEITHE | BRITEE SR BROG IR aRAT
EEIT EEIT EEIT EEIT EEIT BEIT RSN RSN kSN BFtH kSN
BEE—RENLD )= [ii] Fi)eaki] [ii] Fi)eaki] Fi)eaki] [ii] Fi)eaki] [ii] [ii] [ii]
ArRUEERE $957km #969km #959km #979%m #952km #959km #934km #934km #933km #932km $942km
1 ?L)E 15/F 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 -
1A28
oK) 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 -
1H38 1
(K) 5HF 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 -
1848
%) 158 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 -
1A58 1
+) 5HF 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 -
1 }(qE?)El 158 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 -
1A78 1
(B) 5HF 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
1H8H
(N) 158 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.07 0.12 0.06
1H98 1
oK) 5HF 0.06 0.09 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05
1 }?71'(0)5 150 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 - 0.11 0.06
18118
&) 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
! }?:}:Z)El 150 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
18138 1
(") SRF 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
1 }?}%‘;E 150 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
18158
(X 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
! }?7}<6)E| 150 0.07 0.09 0.07 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
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AR | AEH iy %?EE ol | sk | wrom | ERN | xeewm | wmews | F0NL | DAY | mRwEm
AE)T AE)T ABNIH EABNIH ABNIH AE)™ A+ A+ A+ A+ A+

BEE—REENICD [k [i] e [i] e e [i] e [i] [i] [i]
710 R U BERE £957km £969km £959km £979km 4952km £959km $934km £934km #933km #932km #942km

! }5(17}(7)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.07 0.05 0.07 0.12 0.06

! F(] NENIRE 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06

! E(’:}:g)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06

! F(]éo)E' 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06

! E(’ J?)EI 1585 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06

! F(] A IRE: 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06

! E(’ 713)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06

I ﬁ(‘ %E' 1565 0.07 0.09 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 -

! E(’ 2B 1sm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06

! F(] 205 1sw 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05

! E(’g)E' 1585 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05

! F(] BF | o 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05

1 }E(Jig)a 158 0.06 0.09 0.07 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06

! }?710)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06

! )E(‘%‘)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06




BohihA REMSTEEAERE (TEM) . ER31E1AA El:"1ﬁ31 H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

i n | sy | BHET | cRwmE | s | maawe | TUTY RREE | ARLRE | RUSE | maser | cuomm %%%
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT
REE—RFEILD i |oic] ] ] ] ] ] ] ] ] i i ]
71 B U B #934km #938km #939km #520km #526km #520km #934km #529km #529km #932km #520km
! }(EE)E' 158% 0.06 - 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
! EE)E' 1585 0.06 - 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! )(5]7'3)5 158% 0.06 - 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! }(qé)a 1585 0.06 - 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! }(E’jf)E' 158% 0.06 - 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! }(quﬁ)E 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! }(Eg )E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! }(qif)E' 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! }gﬁ)ﬂ 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
! }?%O)E' 1565 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
! E(' %E' 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
! }?:‘tZ)E' 1565 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! E('éf)E' 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
! }? }1%4)5 1565 - 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
! }?BE' 1588 - 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
! }?7}35 1565 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER31E1AA El:"1ﬁ31 H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

s E | s | BHT | CBHBT | EUHER | SRR BARGS Y| BREE | ARLER | RIRE | maken | nioRms %%%
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B#H
REE—RFEILD i |oic] ] ] ] ] ] ] ] ] i i ]
R U B R £934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #920km #332km #20km
1 }5(17"(7)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
1 }? NN IRE 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 E(’BE' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 }?éo)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 E(' é‘)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 }? POR | 1sm 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 E(' 7?(3)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 ?%E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
1 E(' 2B 1sm 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 }? 2081 1sm 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 E(’g)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 }? 2F 1 ism 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
! E(’ig)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
1 }?710)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
1 )E(’%‘)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

¥ RKAREFRELVHS— (BAFH) FRIOFEI0A19B~ EZFYIRIMBEDORLO., AIET—20RAILTEY ET,



BohihA REMSTEEAERE (TEM) EREIE1A1R ~1 H31H8
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

o K INER R . | ar . ‘ e
U 2 | EERE |EEHERN| SE0HE | 4RORBE | o000 | ey |(DUTEEE BHT ) geeem | BED
MEAR | BERZ | (k) woh— | BHERLA— | &R > K P A =

Bfi™ Bfi™ HBHfH Bf™ Bfi™ Bfi™ Bfi™ HBHfh HBfh HBHfh A
BEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] [iié] [iié] [iié]
iR IR #124km #27km #119%km #17km #34km #116km #18Kkm #41km #139Kkm #18km #124km

1 ’a)ﬁ 1584 012 0,07 0.09 0.06 0.08 0411 0,07 0.06 0.06 0.11 0.08
1828 0.08

e 1585 0.12 007 0.09 0.06 0,09 011 007 0.06 0.06 0.11 .
TASHE | jops 11 0.06 0.11 0.08

s 58 012 0,07 0.09 0.06 0.08 0. 007 0.06 . . .
1H48

o 1585 012 007 0.09 0.06 007 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
TASH | jops 11 0.06 0.06 0.11 0.09

) 58 012 0,07 0.09 0.07 0.09 0. 0,07 . . . .
1A6H

o 1585 012 007 0.09 0.07 0.09 011 007 0.06 0.06 0.11 0.09
1ATE | jops 6 0.06 0.11 0.09

T 5B 012 007 0.09 0.07 0.08 011 007 00 . . .
1A8H

e 1585 012 0,07 0.09 0.07 0,08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.09
TAE | jops 0.08 0.11 007 0.06 0.06 011 0.08

o 5B 011 007 0.09 0.06 . . . . . . .
! ’?%O)E' 158% 011 0,07 0.09 0.06 0,08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
18118

) 158% 012 007 0.09 0.06 0.09 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
1 ’?:‘tz)E' 158% 011 007 0.09 0.06 0,08 011 0,07 0.06 0.06 0.11 0.08
1 E('éf)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 007 0.06 0.06 011 0.08
! ’? %4)5 158% 012 007 0,09 0.07 0,08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
1 E(' BE' 158% 0.12 007 0.09 0.07 0.08 0.11 007 0.06 0.06 011 0.08
! ’?;1(6)5 158% 0.12 007 0.09 0.07 0,08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08




BohihA REMSTEEAERE (TEM) . EREIE1A1R ~1 H31H8
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

o PN INEIR h B3 = &F = e
a - _NER - : 5% tHEE ; n _ B
wem |y | EEF | EGE |wein| sEomE | seanm | G220 | gaps |RETESE BT ) gmeem | BED
MEAR | RERA | (ma) wos— | BHERLA— | £21ER > SR
Bfi™ Bfi™ HBHfH Bf™ Bfi™ Bfi™ Bfi™ HBHfh HBfh HBHfh A
BEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] [iié] [iié] [iié]
iR IR #124km #27km #119%km #17km #34km #16km #18Kkm #41km #139Kkm #18km #124km
1 E(';)E' 1585 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 011 0.07 0.07 0.07 011 0.09
1A 18H 0.06 0.06 0.11 0.08
P 1585 012 007 0.09 0.06 0,08 011 007 . . . .
1 E('BE' 1585 0.12 007 0.09 0.07 0.08 0.11 007 0.06 0.06 011 0.08
1 ’?éo)E' 1585 012 007 0.09 0.07 0,08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
1 E(' J§l1)E| 1585 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 007 0.06 0.06 011 0.08
1 ’? iZ)E' 1585 0.12 007 0.09 0.07 0.09 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
1 E(' 7?55 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 007 0.06 0.06 011 0.08
1 ’?%E' 158% 012 0,07 0.09 0.06 0.08 041 007 0.06 0.06 0.11 0.08
1 E(' ga 1585 0.12 007 0.09 0.07 0.08 0.11 007 0.06 0.06 011 0.08
1 ’?:Zt‘;E' 158% 0411 0,07 0.08 0.06 0.08 010 0.06 0.06 0.06 0.10 0.08
1 E(Ig)E' 1585 0.11 007 0.08 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.06 010 0.08
1 ’? J%S)E 158% 0411 0,07 0.08 0.06 0,07 010 007 0.06 0.06 0.10 0.08
1 E(' ig)E' 158% 0.11 007 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.06 0.06 010 0.08
! ’? 710)5 158% 011 0,07 0.08 0.06 0.08 010 007 0.06 0.06 0.11 0.08
TASIA | gpe 0.12 007 0.09 0.06 0.08 0.10 007 0.06 0.06 011 0.08
e ; . . . . . . . . . . .




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

glyi i : . BRsE
i =] - —= . =] o);ER IEq;.‘:% E?EBHE;E /\4T77CIJ.I —_ a nig
. . BRETEE | 332=F¢ | REHEBE | oure Y N Pokthem | ZIxBiEly | REE | BIIETRS
A% A | B = o = FIEHER INERR | HEEVA—| TEMAEM s ~
$EGHET RFEF RFEF KEF KEF KEF REF RFEF REF A IJIET AIJIET
*E%%jﬁ?ﬁ‘%@ ik agid] [iic] ik [iic] [iic] [iic] ik agid] [iic] [iic] ik agid] ik agid]
F IR U R #163km #91km #71km #87km #186km #77km #167km #175km #194km #150Kkm #150Kkm
1 }(EE)E' 158% 0.07 0.04 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
! EE)E' 1585 0,07 004 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
1ASE | jop
A 5 0.07 0.04 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
1A 48
- 1585 0,07 004 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 0,02 0.08 0.05
1 }(E' jf)E' 158% 0.07 - 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
1 }(quﬁ)E 1585 0.06 - 0.09 0.05 - 0.08 0.08 0.09 - 0,07 0.06
1 }3; )E' 158% 0.07 - 0.09 0.05 - 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.06
! }(qif)E' 1585 0,07 - 0.09 0.05 - 0.09 0.08 010 0,03 0.08 0.05
1ASE | jop j
o 5 0.07 0.04 0.09 0.04 0.05 0.08 0.08 0.09 0.08 0.05
1 }?%O)E' 158% 0.06 004 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.06
1E11E
) 158% 0.07 0.04 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.06
! }?:LZ)E' 158% 0,07 004 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 010 0.02 0.08 0.06
1 E('éf)E' 1585 0.07 0.04 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.10 0.02 0.08 0.06
1 }? }1;)5 158% 0,07 004 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 010 0,02 0.08 0.06
1 }?BE' 1585 0.07 0.04 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.10 0.02 0.08 0.05
! }?7}35 1585 0,07 004 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.05




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s nn | gy | FETES :55'?%4 REMES | gepne | o | EAEE |17l fﬁggm SwEEs | REE | BNETRS
GEM | FeH | Fed | ®EA | REH | FEd | ®EH | XEH | FEd | A0m | mE
REE_RELLD | BEE & ERE & ® & B & ® mEE | GRE
AR U EERE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
! }5(171'(7)5 1568 0.07 0.04 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.10 - 0.08 0.05
1 F(] ;)EI 158 0.07 0.04 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
! }E(':}:%E' 156% 0.07 0.03 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
! F(]éo)E' 158% 0.07 0.04 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08 0.10 - 0.08 0.06
! E(' é‘)E' 1585 0.07 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.05
! F(] iZ)E' 156% 0.07 0.03 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
! E(' il BRE 007 003 0.09 0.04 0.04 0.08 008 0.10 002 0.8 005
! F(]%E' 156% 0.07 0.03 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.06
! E(' 2B 1sm 007 003 0.09 0.04 0.04 008 008 0.09 002 0.8 0.06
! F(] iﬁ)E' 156% 0.06 0.03 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
! }E('g)E' 1585 0.06 003 009 0.04 0.04 0.08 008 0.09 002 007 0.06
! F(] éS)E' 156% 0.07 0.03 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.05
! E(' ig)E' 1585 0.07 0.03 0.09 0.04 0.03 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.05
! }?710)5 156% 0.07 0.03 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.09 0.02 0.08 0.06
! E(’%‘)E' 1585 0.07 0.03 0.09 0.04 0.04 0.08 0.08 0.10 0.02 0.08 0.05




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER31E1AA El:"1ﬁ31 H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

UJ*EQ}Y&‘ = B oo 47048 EEJ”*#?Q% Os+ 2N E5 | > g o 4 = O *TEW q:%_ EF'%: T 47048
AIIET EIJIF EIJIF EIJIFF EJ)IFt SERF SE@RF SE@RF SE@AF SE@RF SE@AF
BEEF—REHEID ik agid] ik agid] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ik agid] ik agid]
F IR U R #150Kkm #156km #150Kkm #155km #15Tkm #145km #147km #147km #15Tkm #15Tkm #146km
1 }a)ﬂ 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! EE)E' 1585 0.05 0,07 0.06 - 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 - 0,07
1 ag)E' 1585 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - 0.06
1 }?ﬁ“)ﬁ 1585 0.05 0,07 0.06 - 0,07 0,07 0.06 - 0,07 - 0,07
1 }(E' jf)E' 1585 0.05 0.07 0.06 - 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - 0.07
1 ?EG)E' 1585 0.05 0,07 0.06 - 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 }(Eg )E' 158% 0.05 - 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1A8H
o 1585 0.05 0,07 0.06 0.08 0,07 0,07 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07
TAE | jops 7 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
o 5 0.05 0.07 0.06 0.0 . . . . . . .
1 }?%O)E' 158% 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06
1E11E
) 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! }?:‘tZ)E' 158% 0.05 0,07 0.06 0,07 0.08 0,07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07
1 E('éf)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 }? }1%4)5 158% 0.05 0,07 0.06 0,07 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.07
1 }?BE' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
! }?7}35 1585 0.05 0,07 0.06 0.07 0,07 0,07 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER31E1AA El:"1ﬁ31 H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

wrnn || toss | BREE | Dumws | TUORS | mmeny wowosr| mpses | SR | $RS | SES | wmmws
AIIET E)IF E)IF E)IF EJNNES) FH# FH# FH# FH# FH# FH#
BEE—FERHMOD Fi)eaki] [ e [k [ [k [k [k [ [ FEE
7 R U SR #359km #356km #359km #355km #351km #345km #947km #347km #951km #351km #346km
! }?71'(7)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
1 F(] ;)EI 1585 0.05 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 }E(]:}:%EI 158 0.05 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
! F(]éo)E' 1585 0.05 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! }E(’ }%1)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
L }? iZ)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
! }E(’ 7?35 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.07
L ?%E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! }E(’ ga 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
L }? iﬁ)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! E(’g)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
L }? éS)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
! }E(’ ig)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! }?710)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
! }E(’%‘)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KE R R
ih = IJ-I E A + }ﬁ Bﬁ &m EH N TS —
R P = ¥ BRAIE HOfE% . r - LA 0)] KEJGES =%HEH
, )BTy | R ! 2 EM - SRETES | B2HE | shbL ft %
BELB | BIERE * %3F7}<%IE SRtV | pepoa— | TV DELH R s | YOIBE ETE15 AQ
=BT =BT =BT & JIET W BXET T ELHT H ERHT T ERHT T ELHT T ELHT T ERHT
BEEF—REHEID ik agid] ik agid] ik ik ik ki ik ik ki ki ki
F IR U R #166km #67km #64km #62km #156km #155km #15Tkm #15Tkm #15Tkm #150km #160km
1 }(E’L)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
1428 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
o 1585 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 . . . . .
TASH | jop 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
e : . . . . . . . . . . .
1748 0.09 0.05 0.06
- 1585 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 . . .
TASHE | jop 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
) : . . . . . . . . . . .
1 }(quﬁ)E 1585 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.09 0.05 0.06
TATHE | jops 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
o : . . . . . . . . . . .
1A8H 0.09 0.05 0.06
o 1585 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 . . .
1 ﬁE)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 - 0.06 0.09 - 0.06
1 }?%O)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.09 - 0.06
1 E(' %E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.09 - 0.06
! }?iz)E' 158% 004 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06
1 E('éf)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - 0.06
1 }? }1%4)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0,07 0.09 - 0.06
1 }?BE' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.07 0.09 0.05 -
! }?7}35 1585 004 0.06 0.06 0.06 - 0.06 - 0,07 0.09 0.05 0.06




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

A o | AR " SETHE T . wn | =g
)BT )BT )BT & )IIET ELL EL:Lil EL:Lil EL:Lil EL:Lil EL:Lil EL:Lil
BEE—REENICD P e i) e e [ e e [ [ [
710 R U BERE 4966km 4967km 4964km 4962km 4956km 4955km £951km £951km 4951km #350km #360km
! }?7}(7)5 1585 0.04 006 005 006 005 006 006 007 009 005 006
RS IRE 0.04 0.6 005 006 005 006 006 006 009 005 006
! E&%E' 1585 0.04 006 006 006 005 006 006 006 009 005 006
VER | s 0.04 0.6 005 0.6 005 006 006 007 009 005 006
! }E(' é‘)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
L ﬁ(‘ iZ)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
! }E(' il BRE 0.04 006 006 006 005 006 006 007 009 005 006
V2B o 0.04 0.6 006 0.6 005 0.6 0.6 006 009 005 006
! }E(' 2B 1sm 0.04 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
2R | o 0.04 0.6 005 006 005 0.6 005 006 008 005 -
! }E(’g)E' 1585 0.04 006 005 006 005 006 005 006 008 005 005
2R o 0.04 0.6 005 006 005 006 005 006 009 005 005
! }E(' o | 1sm 0.04 006 006 006 - 006 006 006 009 - 0.06
VR | s 0.04 006 005 006 005 006 0.6 006 008 - 005
! )E(’%‘)E' 1585 0.04 006 006 006 005 006 006 006 009 005 005




ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

TEARE | Lax | mmm BR | EESE | g, ]
e ey | SEES | SEEK EX | mamanm | —#u |omOws | dBRE | SEM | 5250 | REsam
REARRB | AERL ISR = S BEER | £2EH | T
=&HT =&HT =&HT =&mT =&HmT INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] [iic] k2] k2] FitJEafiic] FitJEafiic] FitJEafiic]
1 R U BERE #47km #53km #47km #146km #145km #138km #135km #140km #41km #139Kkm
1 ’a)ﬁ 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1A28
e 1585 0.10 0,08 0.09 007 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
1A38 |
s 5% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1H48
o 1585 0.10 0,08 0,09 007 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
1A58 | |
) 5% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1A6H
o 1585 0.10 0,08 0.09 007 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
1A78 |
T 5% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1HA8H
o 1585 0.10 0,08 0.09 007 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
1ASE | jop
o0 5H 0.09 007 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
! ’?7}(0)5 158% 0.09 0.08 0.09 0,07 0.08 - 0,07 0.06 0.06 0.05
18118
Y 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’?:‘tz)E' 158% 010 0.08 0.09 0,07 0.08 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
1 E('éf)E' 1585 0.10 0.08 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
! ’? }1;)5 158% 010 0.08 0.09 0,07 0.09 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
1 E(' BE' 158% 0.09 0.08 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
! ’?7}35 158% 010 0.08 0.09 0,07 0.08 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05




ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

sps | ek | £EmA o | PER | wmes | moem | X | CEYL | mseas
PR | mmm | S on | REHA amm | REREM) (BR (| MUURS| CHRR | fann |SEEBE |
=& =& =& =& =&6 INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEE—RFEMIOD [iic] [ic] [ic] [ic] [ic] Fit)eic} Fit)eic} i) eii} i) eii} )=o)
H R A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #341km #339%km
1 E(%E' 1585 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’? SN L 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 E('BE' 1585 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’?éo)E' 1585 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
”E('é‘)E' 1565 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’?iz)a 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 E(' 7%5 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’?%E' 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 E(' éE;E' 1585 0.10 0.08 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’?:Zt‘;E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
1 E('é])E' 1565 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
”?EIS)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 E(' ig)E' 1588 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 - 0.06 0.05
1 ’?710)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 E('%‘)E' 1585 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
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